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Important Suggestions from Students

• Teachers may use AI tools for making the concept understandable by
students.

• Foster a Collaborative Learning Environment.

• Conduct more workshops on trending technology to enhance
practical skills.

• Organize more industrial visits.

• Personalized Learning: Implement flexible and adaptive teaching
methods to cater to diverse learning styles, abilities, and pace,
promoting inclusive and effective learning.



1. Email *

General Information

Kindly answer all questions.

2.

MKSSS Shri Siddhivinayak Mahila
Mahavidyalaya, Karvenagar, Pune-52:
Students Satisfaction Survey 2023-24
Dear Students, this form has been designed to seek feedback from you to strenghthen 
the quality of teaching-learning environment, to provide best possible facilities and 
modern infrastructure. The information provided by you will be kept confedential. 
This form contains 2 sections.
Section-1: General Information
Section-2: About the college

* Indicates required question

Student Name *
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3.

Mark only one oval.

BA

BCOM

BSC CS

BSC

BVOC

MA

MCOM

BBA

4.

Mark only one oval.

First Year

Second Year

Third Year

5.

6.

7.

Mark only one oval.

2021

2022

2023

Program Name *

Class *

Roll No. *

Mobile No. *

Year of Joining of the College *
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About the College

Kindly answer all the questions

8.

Mark only one oval.

85 to 100%

70 to 84%

55 to 69%

30 to 54%

Below 30%

9.

Mark only one oval.

Thoroughly

Satisfactorily

Poorly

Indifferently

Won’t teach at all

10.

Mark only one oval.

Always effective

Sometimes effective

Just satisfactorily

Generally ineffective

Very poor communication

1. How much of the syllabus was covered in the class? *

2. How well did the teachers prepare for the classes? *

3. How well were the teachers able to communicate? *
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11.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Fair

Poor

12.

Mark only one oval.

Always fair

Usually fair

Sometimes unfair

Usually unfair

Unfair

13.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as *

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *

6.Was your performance in assignments discussed with you? *
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14.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

15.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

16.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

7. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *

8. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes
and programme
outcomes.

*

9. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *
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17.

Mark only one oval.

Fully

Reasonably

Partially

Slightly

Unable to

18.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

19.

Mark only one oval.

To a great extent

Moderate

Some what

Very little

Not at all

10. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right
level of
challenges.

*

11. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous
quality improvement of the teaching learning process.

*

12. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.

*
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20.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

21.

Mark only one oval.

To a great extent

Moderate

Some what

Very little

Not at all

22.

Mark only one oval.

Above 90%

70 – 89%

50 – 69%

30 – 49%

Below 29%

13. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *

14. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills
and employability
skills to make you ready for the world of work.

*

15. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while
teaching.

*
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23.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

24.

This content is neither created nor endorsed by Google.

16. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

*

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience
in your institution.

 Forms
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